

执着求爱 白毛男子打动美丽村姑的心

她是一个健康美丽的村姑,居然嫁给一个被村民称为“白毛怪物”的白化病患者。这是为什么?他们的婚姻幸福吗?

在20年结婚纪念日即将到来之际,夫妇俩回忆了爱情,感谢那一封阴差阳错的求爱信——

闲得无事,丈夫给蒲淑容拉二胡



赌气选择“白毛”

蒲淑容41岁,家住重庆长寿区凤城黄桷路23号渝鸿家苑。为她拉二胡的丈夫陈德华,45岁,是一名白化病患者。

蒲淑容长发披肩,衣着朴素。要好姐妹谭书雯说:当年,淑容姐可是我们那条沟出名的“小芳”。

蒲淑容老家在龙河镇农村,四姐弟中排行老三。虽只有小学文化,但当年她喜欢看小说,一有空就往镇文化站钻。

1986年夏季一天,18岁的蒲淑容突然告诉父母:她要与邻镇的白化病人陈德华订婚。

陈德华是毗邻石堰镇一名农村青年,他生下来时眉毛、头发、皮肤都是白色,视力几近失明,当时村民把他当成“怪物”,对他避而远之。

“你疯了!”父母和家人听到蒲淑容执意要和“白毛”订婚,纷纷骂她“大逆不道”。

村里几个要好的姐妹说她头脑发热,蒲淑容二姐一气之下离家去了昆明,母亲急得病倒。性格倔强的蒲淑容决心已下,任何人的意见她都当耳边风。

这是为什么呢?她说,作出这样的选择,完全是为了赌气——

蒲淑容从小崇拜军人,她在同村一个姐妹介绍下,与一名长寿籍战士通过书信往来确立了恋爱关系。然而,心上人在一次战斗中身负重伤,双腿被截肢。

得知这一消息,蒲淑容心急如焚,打算一辈子照顾英勇的心上人。“不行,你完全是往火坑里跳,嫁给一个失去双腿的人,你今后的日子怎么过?”她的行为,遭到父母反对。

想到失去双腿的心上人多么需要人照顾,而自己又不能成行,蒲淑容急得大病一场。从此,她埋怨父母和家人棒打鸳鸯,开始与家人产生叛逆情绪……

神秘来信求爱

负伤的心上人因治腿几经辗转,蒲淑容寄出的书信逐渐没有回音。那段日子,蒲淑容万念俱灰。

第二年元月的一天,蒲淑容收到一封挂号信,虽收信地址与自己一样,但收信人一栏上的署名却是“程淑容”。那封寄信人地址只写了内详的信,一个多月没

人取,邮递员查遍地址上所写村组的两百多户人家,没打听到“程淑容”这个人。因一字之差,邮递员怀疑,信是写给蒲淑容的。

难道是心上人寄来的回信?蒲淑容在几个姐妹的怂恿下将信拆开。“天啊,求爱信!但不是写给我的。”蒲淑容赶紧将信折好,根据信中留的地址将信封封回。因拆了信,她附上一封致歉信。

岂料,几天后,蒲淑容收到对方的回信。回信中称:“你退回的信就是写给你的。”信中还写:“我是一位残疾青年,但吹拉弹唱样样能行,嫁给我一定很幸福……”

求爱者,是毗邻石堰镇的陈德华,镇文化站已解散的曲艺队队员。当时,蒲淑容仍心系受伤肢残的兵哥哥,她回信婉拒了陈德华的求爱。

但那以后,蒲淑容三天两头就要收到陈德华的来信。

“这就是缘分啊!”事隔20年,陈德华仍对第一封信的来历记忆犹新。他说,当时,因为自己是被人瞧不起的“怪物”,提了很多次亲都没有下文。一次,同村一个熟识的妇女说要给他介

绍一个女朋友。他信以为真,回家按那妇女说的地址和名字,写了一封求爱信。

“没想到她自己撞上了枪口。”陈德华说,信寄出后,那个妇女才告诉自己,她只是开个玩笑,说的地址是真的,但女孩的名字是胡乱编的。哪想到,陈德华正在为自己被糊弄而难过时,竟收到了回信。

于是,陈德华不断向蒲淑容写信求爱的同时,还请人前往蒲家提亲。

不向世俗低头

“写了无数封信,他只说是残疾人,从没见过自己患有白化病。”说起往事,蒲淑容嗔怪丈夫。

“我要是不要这个小聪明,说不定现在还打光棍。”陈德华笑着回应。

陈德华请人向蒲家提亲时,蒲淑容还沉浸在未能去照顾伤残兵哥哥的痛苦中,蒲家父母和家人见有人提亲,心想正好趁此让她忘掉过去,便一口答应了提亲的人。对于父母同意的亲事,蒲淑容说啥也不答应。

几天后,蒲淑容的母亲回娘家,打听到提亲的陈德华是个“白毛怪物”。这下,全家人改变主意,拒绝媒人再提此事。

父母和家人的态度转变,让蒲淑容觉得奇怪。她在不知情的情况下,被陈德华执着的精神和求爱信中的甜言蜜语打动,加之媒人一次次地游说,从心理上已经逐渐接纳这个从未见面的求爱者。特别是看到家人从支持到突然反对的态度后,她偏偏与家人唱起反调,答应媒人去相亲。相亲那天,蒲家院子站满“看热闹”的村民。一时间,美丽的姑娘嫁给了“白

毛”的消息,轰动了龙河、石堰周边的十里八村。

“我第一眼看到他后,就不敢看第二眼。”蒲淑容初次看到陈德华,心都凉了,“为不在家人面前服输,我只好硬起脖子走下去。”

“嫁给‘白毛怪物’,不是脑壳有问题,就是身体有毛病……”蒲淑容和家人被流言风语压得喘不过气。更让蒲家气愤的是,本村的一些“好心人”,为阻止蒲淑容与陈德华订婚,纷纷给她介绍瘸子、聋哑人、弱智等残疾人,说总比和“白毛怪物”相亲好。

为此,几个姐妹愤愤不平,还专门跑去把陈德华的媒人大骂一通。

“我们宁愿你嫁给原来的残疾军人,也不准你与‘怪物’在一起。”为阻止女儿和陈德华见面,父母把蒲淑容锁在房内,还截住陈德华的每一封来信。

但是,倔强的蒲淑容没向世俗低头,毅然选择了陈德华。除了赌气的成分,蒲淑容通过接触发现,陈德华虽患有白化病,但智商和能力比一般人强。她也有自己的小九九:“因为得到我不容易,他会更加珍惜我,好好待我。”书上都说:“找一个爱自己的人,比找一个自己爱的人,生活要幸福得多。”

生活幸福美满

“这叫傲霜顶雪,红梅依然开。”听着妻子讲述,陈德华插嘴打诨。订婚两年后,蒲淑容在“满身的口水”和异样的目光下,与陈德华结婚。结婚那天,很多亲戚因不满这桩婚姻,拒绝参加她的婚礼。

婚后,夫妻俩上街,背后总

有人指指点点。开始,蒲淑容尽量少和丈夫一起上街,后来,她觉得逃避不是办法,干脆大起胆子,故意与丈夫有说有笑地上街。渐渐地,当地人见惯不惊,风言风语也少了。

婚后不久,蒲淑容有了身孕。流言再次向她铺天盖地袭来,“有其父必有其子,生个孩子肯定也是‘白毛怪物’。”

“我也害怕生的孩子有问题。”当时,她顾虑重重,如果不要孩子,自己作为女人,不当妈妈将是终身遗憾;如果要孩子,万一生个小“白毛怪物”怎么办?为此,她带着丈夫到重庆主城的大医院做了检查,并反复咨询有关专家,在得出丈夫的病情不会遗传的肯定结论后,她要了孩子。

十月怀胎,蒲淑容每天都生活在提心吊胆中。直到儿子出生,她才踏实。“‘白毛怪物’生了个健全儿子。”这个消息,再次在山沟里引起轰动。后来,家人慢慢接纳了蒲淑容一家。

20年来,为把儿子培养成人,蒲淑容一直当陪读。儿子从小学到高中毕业,她搬了九次家。

“总的来说,我的婚姻是幸福的。”蒲淑容说,结婚以来,自己和丈夫虽然也有磕磕碰碰,但他是个幽默的人,自己生气时,丈夫总能用轻松活泼的气氛化解。

前不久,蒲淑容一家搬进现在的新居,帅气的儿子已长大成人,丈夫靠卖艺等一月能挣数千元,她在茶楼每月也能挣点生活费,一家人过上幸福生活。日子越来越好的她,让丈夫把头发染黑,配上墨镜,上街碰到熟人,她会笑着介绍:这是我的“怪物冤家”。

据《重庆晚报》

卵巢与女人的关系是那么的密切,她主导着女人的灵魂,它能让女人容光焕发,也能让女人未老先衰……

不痛不痒 卵巢为啥提早“下岗”

据八一医院妇产科的王洪玲医师介绍,目前医学界无法延长卵巢分泌卵子的年限,只能用人工合成激素替代卵巢分泌女性激素,维持女性的内分泌功能。正因如此,女性拥有健康的卵巢就显得弥足珍贵。而想拥有这一切,最重要的就是保护好卵巢,让她免除伤害。

不痛不痒竟有卵巢囊肿

32岁的王女士是个典型的职场女性,工作果敢干练,人也长的漂亮,光滑细腻的脸上整天挂着一副标准的职业笑容。可最近王女士总是感觉肚子胀,月经也紊乱了;最让她无法接受的是,原本白嫩的小脸上出现了难看的色斑,皮肤也不像以前那样红润细腻了……

心思缜密的王女士突然意识到自己开始衰老了,似乎是进入了更年期。但是对于一个30岁刚出头的女性来说,“更年期”三个字也未免太沉重了。难道是自己最近没有休息好,工作太累了?

几天后,在单位组织的一次体检中,她生活的晴空炸响了霹雳——卵巢囊肿!平时感觉好好的,不疼不痒,怎么一检查就发现是卵巢囊肿呢?王女士怎么都想不通。

奥洛克还她美丽容颜

在同事的介绍下,王女士来到了八一医院妇产科,找到了王医师,详细的检查后,确

诊她患有卵巢囊肿,而且囊肿直径已经达到了9厘米。

王医师告诉王女士,卵巢囊肿的病因尚无定论,一定程度上与激素水平有关。而保全卵巢对于女人很重要,正是因为她的卵巢内有个囊肿,导致功能退化,从而使得王女士开始出现提早衰老的现象,需要及时进行治疗。而且经临床证实,传统手术剥离卵巢囊肿,局部种植的可能性极高,为日后复发埋下了隐患。为了避免这种隐患,王医师建议选择不开刀的“奥洛克”导航微创电极系统微创手术消除卵巢囊肿。

该技术最先由美国研制成功,近年来在妇科临床上被广泛应用。与传统手术相比,导航微创电极微创手术具有不开刀、保留卵巢功能、无需住院、微创无痛苦、疗效确切等优势。根据统计数据显示,仅上半年以来就为一百多名卵巢囊肿患者成功实施了该微创手术。

不到半个小时,手术圆满完成,一脸轻松的王女士开心的笑了,摆脱了烦恼的她在以后的工作与生活中又多了一份自信。(蔡鹏)

[专家提醒]

遏制卵巢肿瘤“三早”是关键

所谓“三早”,即:早发现、早诊断、早治疗。

卵巢囊肿可分为非赘生性和肿瘤性两类。非赘生性囊肿较为常见,直径很少超过5厘米;肿瘤性卵巢囊肿

属于卵巢肿瘤,青春期或幼女也有患病可能。恶性卵巢肿瘤由于早期无明显症状且扩散快,患者就诊时70%以上已属晚期,故卵巢癌的五年存活率仅为20~30%,死

亡率居妇科恶性肿瘤之首。

由于卵巢囊肿一般不易早期察觉,因此30岁以上的育龄女性,即使无不适症状,也应每年例行体检一次,其中包括妇科检查。

9月26日公益孕妇讲座通知

“健康孕妈,相聚线下”系列公益孕妇课堂继续开讲……

为了让准妈妈、准爸爸们在国庆期间安全度假,南京81医院妇产科特在长假前夕安

排充电计划。由产科主任肖梅主讲,为广大准妈妈提供孕妇产保健、孕中营养、健康胎教等专业指导。届时,参加活动的准妈妈均可获得健康礼包

一份。
时间:9月26日(星期六)下午2:30
地点:南京81医院门诊楼七楼电教室
预约电话:
80864475、80864476

南京81医院妇产科专家坐诊一览表

专家门诊	职称	擅长领域	坐诊时间
章瑞宣	主任医师	月经不调、子宫内膜异位、尿失禁等	每周一、二、五上午
史佃云	科室主任	妇科常见病、妇科肿瘤、难产处理等	每周一下午、周三上午
王海琦	主任医师	围产期保健、孕期并发症、妇科肿瘤	每周六全天
韦口澄	主任医师	妇科疑难杂症、不孕不育、产科危重症等	每周日全天
丁福荣	主任医师	女性内分泌、多囊卵巢、不孕不育等	每周一至至周五全天
肖梅	副主任医师	妇科肿瘤、妊娠合并症处理等	每周四下午
朱启江	副主任医师	不孕不育等	每周二下午、周六上午
强有凤	副主任医师	宫颈疾病、妇科肿瘤等	每周一至周六全天

[健康资讯]

八一“名医堂”国庆不休假

据了解,每逢节假日,都有过节看病的“感觉”。很多白领因平日工作有了小病没时间看;部分老人平日行动不便,需要家人的陪伴才得以就医;有些人有病如山倒,无法及时得到更好的治疗;还有些外地旅游者想趁八天长假专程来大城市看病。

南京八一医院妇产科为了迎接国庆黄金周看病高峰期的到来,做好了充足的准备,每日有专家坐诊、每个科室都有专家,为女性朋友提供足不出户就能享受妇科知名专家亲诊的服务。

详情可拨打咨询电话80864475、80864476或登录网站www.81fck.com及QQ:130948181、100948181进行咨询、预约。为更好地贯彻落实医院惠民政策,国庆期间前来八一医院妇产科就诊免除挂号费。

